
Kętrzyn, dnia 24.05.2023 r. 

 

 

PROTOKÓŁ nr 52/2023 

 

z posiedzenia Komisji Rewizyjnej Rady Miejskiej w Kętrzynie w dniu 24.05.2023 r. 

 

 

 

 W dniu 24.05.2023 r. Komisja Rewizyjna odbyła posiedzenie w pełnym składzie  

z następującym porządkiem: 

 

1. Otwarcie posiedzenia.  

2. Przyjęcie porządku obrad.  

3. Przyjęcie protokołu z kontroli w zakresie nadzoru Burmistrza Miasta nad postępowaniem o 

Sygn. akt IC 487/19.  

4. Przyjęcie opinii KR o wykonanie budżetu za 2022.  

5. Przyjęcie wniosku w sprawie absolutorium dla Burmistrza Miasta za 2022 r.  

6. Sprawy różne.  

7. Zamknięcie posiedzenia 

 

W części posiedzenia uczestniczył Burmistrz Miasta pan Ryszard Niedziółka oraz Sekretarz 

Miasta pani Halina Kuriata. 
 

Ad1) Przewodniczący Komisji przedstawił sprawozdanie z wykonania budżetu Miasta za 2022 

r.. Członkowie Komisji po analizie sprawozdania, nie  wnieśli uwag, przyjmując je.  

W związku z tym przyjęli również Opinię o wykonaniu budżetu Miasta w roku 2022r. 

Następnie Komisja głosami 2-za, 1-przeciw oraz 2-wstrzymujące się podjęła uchwałę  

w sprawie udzielenia Burmistrzowi Miasta Kętrzyn absolutorium z tego tytułu za rok 2022 r. 

 

 

Ad 2) Drugą część posiedzenia, dotycząca kontroli nadzoru Burmistrza Miasta nad 

postepowaniem Komisja odbyła w Urzędzie Miasta. W tej części posiedzenia uczestniczył 

Burmistrz pan Ryszard Niedziółka oraz Sekretarz pani Halina Kuriata, którzy udzielili Komisji 

wyjaśnień odnoszących się do podjętych czynności związanych z postępowaniem. Radny 

Czesław Ćwik zadał pytanie dotyczące powodów, które legły u podstaw wypowiedzenia przez 

Burmistrza pełnomocnictwa dla kancelarii prawnej VIA FIDES na prowadzenie sprawy? Na 

ten temat Burmistrz wyjaśnił, że w porozumieniu z prawnikami przyjęta została jakaś strategia 

prowadzenia postepowania, która wymagała takiej decyzji. 

 

Przewodniczący Komisji radny Nowak zapytał Burmistrza, jakie to przyczyny spowodowały 

wystąpienie do Sądu Apelacyjnego z wnioskiem o przywrócenie terminu do wniesienia opłaty 

sądowej. Burmistrz odpowiadając stwierdził, że celem było danie sobie czasu na przeczekanie, 

bo być może pojawiłby się jakiś wyrok korzystny dla jednostek samorządu. 

Przewodniczący Komisji przedstawił ocenę Komisji na temat przebiegu postepowania 

apelacyjnego, a szczególnie decyzji o odstąpieniu od apelacji, którą Komisja uznaje za błędną. 

Ponieważ w dokumentacji brak było dwóch dokumentów radny Ćwik poprosił Sekretarza o ich 

kopię, bowiem będą one dołączone do protokołu Komisji Rewizyjnej  

z przeprowadzonej kontroli 



a) kopii Postanowienia SA z 28 czerwca 2022 r. z ręczną adnotacją burmistrza o 

odstąpieniu od apelacji, 

b) kopii wniosku Burmistrza Miasta odo SA o przywrócenie terminu do wniesienia opłaty 

sądowej. 

 

Po otrzymani kopii w/w dokumentów, Komisja przyjęła ostateczny projekt protokołu z 

przeprowadzonej kontroli, który zakończyła  jednomyślnym wnioskiem o  wystąpienie do 

Delegatury NIK w Olsztynie o przeprowadzenie kontroli działań Burmistrza i nadzoru nad 

postępowaniem. Komisja projekt protokołu przekazała Burmistrzowi celem odniesienia się do 

wniosków Komisji. 

 

Na tym posiedzenie zakończono. 

 

      Przewodniczący Komisji Rewizyjnej 

 

                           (-)  Zbigniew Nowak 

  

 


